
A  B 

C 

  شماره صندلي: 
  نام و نام خانوادگي: 

  هشتمپايه تحصيلي: 
 كلاس: 

  
  اداره كل آموزش و پرورش استان يزد

  دو مديريت آموزش و پرورش ناحيه
  اداره استعدادهاي درخشان و دانش پژوهان جوان

د୓ی భࣺشان ੀ७ید صدو਎ی   دඵැرণتان دوره اول اਬࣞعدا

  94-95پاياني اول سال تحصيلي امتحان: 
  رياضيات نهمنام درس: 

  19/10/94تاريخ امتحان: 
  ثانيه  6000وقت: 

  

  امضاء دبير:  به حروف: نمره  نمره به عدد:  ................................... نام دبير:
 

1 
  
  

  درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيدسه مجموعه دلخواه باشند  ܥو  ܤو  ܣاگر 
  ص            غ                                                                                                          

ܣاگر الف)  ⊆ ܣآنگاه  ܤ ∪ ܤ ൌ  ܣ

ܣب)  ∩ ܤ ൌ ቄݔ ∈ ݔ	يا	ܣ ∈  ቅܤ

ܣ اگر ) پ ∩ ܤ ൌ ܤ ∩ ܣباشد. آنگاه  ܥ ൌ   ܤ
ܣهمواره )ت ∩ ܤ ⊆ ܣ ∪   ܤ
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  دهد. اي را نشان مي خورده چه مجموعه ضربدرقسمت  ،با توجه به شكل 2
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  گزينه صحيح را انتخاب كنيد 3
A –  همواره صحيح استكدام گزينه:    

ܽ|الف)  ൅ ܾ| ൌ |ܽ| ൅ a|ب)                                       |ܾ| െ b| ൐ |ܽ| െ |ܾ|                      
                    

ܽج)   ൅ |ܽ| ൒ |ܾܽ|د)                                                         0 ൌ ܽ. ܾ  
B –.كدام عدد گويا نيست  

ඥ0/2  الف)
ඥ20                                    (ب

ට5ାඥ16
  …0/252252225) د                                  2/28തതതത	  ج)                                          2

C – كدام دو شكل همواره متشابه هستند.  
                دو مستطيل دلخواهب)                                                           لوزي دلخواه دوالف) 

  الساقين دلخواه ي متساوي الزاويه دو مثلث قائمد)                                           الاضلاع دلخواه دو متوازيج)  
D - هاي يك مجموعه  تعداد زيرمجموعه ݊ ൅ ݊هاي يك مجموعه  عضوي از تعداد زيرمجموعه 6 ൅ تا  240عضوي  2

  كدام است.݊بيشتر است ، 
  2د)                                                 3ج)                                                  5ب)                                         4الف) 

E-  اگر ݊ሺܣሻ ൌ   چند زيرمجموعه دوعضوي دارد. Aي  مجموعه. باشد 5
  6د)                                                8ج)                                                 10ب)                                         12الف) 
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ሼاگر  1 െ ,	ݔ ݔ2 ൅ ሽݕ2 ൌ ሼ10ሽ  باشد، مقدار عدديെ2ݔ ൅   چقدر است؟ ݕ
  
  
  

  .ابل را به زبان رياضي نمايش دهيدقمجموعه ي م
ሼെ25	, െ5	, െ1	, 1	, 5	, 25ሽ ൌ  
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Aاگر  6 ൌ ሼ3ݔ െ ݔ|1 ∈ Ժ,െ1 ൑ ݔ ൑ 2ሽ   وB ൌ ቄ
ି2௫
௫ି4 ݔ| ∈ ܥو   ቅܣ ൌ ሼ2ݔ|ݔ ∈ Ժ	, െ2 ൑ ݔ ൏ 6ሽ 

ܣي  باشد. مجموعه ∪ ሺܤ െ   را با اعضا مشخص كنيد؟ ሻܥ
  
  
  
  

    

  
1  

  
  
  

اي را پرتاب  سكه كنيم و اگر عدد فرد بيايد پرتاب مي را تاس دوبارهزوج بيايد،  عددكنيم اگر يك تاس را پرتاب مي 7
  كنيم. فضاي نمونه حاصل از اين آزمايش چند عضو دارد؟ احتمال اين كه سكه پشت بيايد چقدر است؟ مي
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  حاصل عبارت زير را بدست آوريد؟           الف)  8
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	ب) كوچكترين عدد طبيعي كه وقتي آن را بر اعداد  11
	20	 	و

7
		6		 و

3
ها اعدادي طبيعي باشند  قسمت رجتقسيم كنيم خا		4		

  چيست؟
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2 3 
 ܦ 30∘ 
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 ܤ

 ݔ
 ݔ4

 ܥ
30∘ 

ܣي  الف) مجموعه 9 ൌ ൛ݔห1 െ √10 ൏ ݔ ൑ 2ൟ را روي محور اعداد مشخص كنيد؟  
  
  

4ب) عدد  െ √െ683 بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟  
  
  

ටج) بين دو عدد 
3
ටو  		5		

2
  سه عدد گنگ بنويسيد؟ 		3		

  
  

ቚترين صورت بنويسيد؟                             د) حاصل عبارت مقابل را به ساده 
ି60
45 ൅ 1/35̅ቚ െ |6 െ 10| ൌ  
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  فاصله هر نقطه دلخواه روي نيمساز زاويه رأس از دو سر قاعده برابر است؟الساقين  ثابت كنيد كه در هر مثلث متساوي 10

  فرض                                                                                                                                                          
  حكم  
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   .هاي زير را رد كنيد با يك مثال نقض حكم 11
  گنگ است.الف) حاصلضرب دو عدد گنگ همواره عددي 

  
  ب) مجموع دو عدد مركب همواره عددي مركب است.
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  ( راه حل كامل در برگه باشد) را بدست آوريد؟ ݔ. مقدار در  شكل زير دو مثلث متشابهند 12
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  كنند؟ الاضلاع قطرها همديگر را نصف مي متوازيثابت كنيد در هر  13
  فرض  
  حكم  

  
  
  
  

1  

  حاصل عبارت زير را بصورت يك عدد تواندار بنويسيد؟             14

                                                                                                                     5ష7ൈ253ൈ9ష1

ሺ0/008ሻష2ൈ15ష2 ൌ
  
  

  
1  

ሺ0/0016ሻ6معادله تواني مقابل را حل كنيد؟                                                                                           15 ൌ 252ି௫  
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7نماد علمي عدد مقابل را بنويسيد؟                                                                             ൈ 10ି14 ൅ 6 ൈ 10ି13=  
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163√2                                                                          حاصل هر عبارت را بدست آوريد؟              17 ൈ √1083 ൌ    
  
  

                                                            √273 ൈ ඥ0/003 ൈ ට
1
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  ترين صورت ممكن بنويسيد؟  الف) حاصل عبارت زير را به ساده 18
                                                          √323 ൅ √െ5003 ൅ √2563 ൌ 

  
  

  ترين صورت ممكن بنويسيد؟ كنيد  و به سادهب) مخرج كسر زير را گويا 
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  20 موفق باشيد.  
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